

IT ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. Non idoneo all'uso su fornelli.
2. Controllare la presenza di graffi, crepe o scheggiature sul recipiente di vetro.
3. Non utilizzare la teiera se la stessa risulta graffiata, crepata o scheggiata.
4. Afferrare la teiera per il manico durante l'utilizzo, il contenitore di vetro potrebbe scottare.
5. Tenere lontano dalla portata dei bambini durante l'uso.
6. L'acqua calda è pericolosa per i bambini piccoli!
7. Non permettere ai bambini di utilizzare questa teiera.
8. Utilizzare solo utensili di plastica o legno: i cucchiai di metallo possono graffiare o scheggiare il recipiente di vetro e quindi causarne la rottura.
9. Utilizzare la teiera solo ed esclusivamente per la preparazione di tisane.

PERICOLI DI USTIONE

Collocare la caffettiera su una superficie resistente al calore, non scivolosa.

ISTRUZIONI D'USO

1. Collocare la teiera su un sottopentoia asciutto, piano e non scivoloso.
2. Mettere nella teiera miscele di erbe per tisane/tè.
3. Versare l'acqua calda (non bollente) nella teiera. Lasciare almeno 3 cm di spazio dal bordo superiore.
4. Prima del primo utilizzo, risciacquare la teiera con acqua calda e successivamente gettare via l'acqua.

MANUTENZIONE

Per conservare più a lungo le caratteristiche del prodotto si consiglia il lavaggio a mano.

Al fine di evitare ossidazioni è necessario asciugare bene i componenti in acciaio della teiera prima di riporre il prodotto.

GB SAFETY INSTRUCTIONS

1. Not suitable for use on hobs.
2. Check for the presence of scratches, cracks or chips on the glass container.
3. Do not use the teapot if it is scratched, cracked or chipped.
4. Hold the teapot by the handle when using, the glass container could be hot.
5. Keep out of the reach of children when using.
6. Hot water is dangerous for small children!
7. Do not let children use this teapot.
8. Only use plastic or wooden utensils: metal spoons can scratch or chip the glass container and therefore cause it to break.
9. Use the teapot only and exclusively to prepare tisanes.

DANGER OF BURNS

Place the teapot on a non-slippery heat-resistant surface.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Place the teapot on a flat, dry and non-slippery trivet.
2. Place blends of herbs for tisanes/tea in the teapot.
3. Pour hot (not boiling) water into the teapot. Leave a space of at least 3 cm. from the upper edge.
4. Before using for the first time, rinse the teapot with hot water and then throw away the water.

MAINTENANCE

The product should be washed by hand to keep its characteristics in perfect condition for as long as possible.

In order to avoid rusting, the steel parts of the teapot must be dried thoroughly before putting them away.

2 SICHERHEITSANWEISUNG

Das Produkt ist nicht geeignet für den Einsatz auf Herdplatten. Vor dem ersten Gebrauch prüfen Sie das Glasgefäß auf Kratzer, Risse oder Chips. Verwenden Sie das Teapot nur, wenn das Glasgefäß unbeschädigt ist. Halten Sie das Teapot am Griff, wenn Sie es verwenden, da das Glasgefäß heiß sein könnte. Halten Sie das Teapot von Kindern fern, wenn Sie es verwenden. Heißes Wasser ist gefährlich für kleine Kinder! Lassen Sie Kinder nicht das Teapot verwenden. Verwenden Sie nur Plastik- oder Holzutensilien: Metalllöffel können das Glasgefäß kratzen oder chippen und es dadurch zerbrechen lassen. Verwenden Sie das Teapot ausschließlich zur Zubereitung von Kräutertees.

VERBRENNUNGSGEFAHR

Stellen Sie das Teapot auf eine nicht-schlüpfrige, hitzebeständige Unterlage.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Stellen Sie das Teapot auf eine flache, trockene und nicht-schlüpfrige Unterlage.